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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CRJ 06/2023  

 
 Aos vinte e oito (28) dias do mês de Março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), as 

13h00min (treze horas), no Prédio Sede da Câmara Municipal, sito a Rua Luiz Inácio dos Santos, 
nº 91, compareceram para a Reunião ordinária número (06) seis da Comissão de Redação e 
Justiça, os vereadores José Carlos Macário dos Santos,  Dogival Antonio do Nascimento, e Maria 
Zenilda da Silva. Na ocasião, a vereadora presidente (a) da Comissão, informou aos vereadores 
Dogival Antonio do Nascimento e José Carlos Macário dos Santos que a Comissão recebeu da 
Mesa Diretora, o Projeto de Lei nº 02/2023 do Executivo Municipal, com a ementa: (Eleva a 
remuneração dos professores de Calçado adequando a legislação municipal ao inciso XII caput  
do Art 212-A da constituição Federal, que institui o piso salarial profissional nacional para os 
profissionais do magistério público da educação básica. Solicito, disse o presidente (a) aos 
senhores que possamos definir nesta reunião todos os afazeres referentes ao projeto vindo aqui. 
Para que os serviços sejam agilizados fiz a Portarias designando a me mesma para Relatar o 
parecer ao Projeto.  Pedi uma pequena pausa para que eu pudesse elaborar o meu parecer, e 
voltamos aos trabalhos para  concluir. Fiz a leitura do meu parecer  inicio, dizendo que este é um 
projeto em que todos os Municípios tem que se adequarem, pois é uma LEI Federal que no meu 
entender temos que cumprir, na minha analise vejo como todos os meus colegas que uma parte 
desses profissionais não vão ter o mesmo direito que a outra parte, vejo isso como um caso a 
parte que poderá ser resolvida com o executivo em outra ocasião. Sou a favor do projeto e 
recomendo aos demais membros. Então o vereador Dogival Antonio do Nascimento disse que 
acompanharia, a decisão do relator, e era a favor do parecer do mesmo, o vereador José Carlos 
Macário dos Santos também foi a favor do relatório, e assim se  proclamou a APROVAÇÃO POR 
UNANIMIDADE, do parecer ao projeto nº 02/2023 do Executivo. O presidente  Disse que faria a 
comunicação à Mesa Diretora, do Resultado do parecer, e Pediu ainda a mim, Maria de Fatima 
de Souza Melo, que fizesse uma Ata, que seria assinada pelos presentes. 

 
 
 
Sede da Câmara Municipal de Calçado, em 28 de Março  de 2023. 
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